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Tradícia fašiangov v Holíči pretrvá . . .
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Tradícia fašiangových zvykov 
sa zachováva aj vďaka mladej 
generácii. Dôkazom toho bola i 
tohtoročná slávnostná rozlúčka 
s fašiangami, ktorú pripravili uči-
teľky s deťmi holíčskej Materskej 
školy Lúčky z pracoviska na ulici 
Čabelku. Aj v triede Veveričiek 
zavládla v utorok 21. februára tá 
pravá predsviatočná atmosféra.
Deti sa obliekli do najrôznejších 
pestrých masiek a pásmom pl-
ným pesničiek, tanca i riekaniek 
viažucich sa k fašiangom si pri-
pomenuli jeden z našich tradič-
ných ľudových zvykov.
Čo sú to fašiangy, čím sú charak-
teristické a čo všetko k nim patrí, 
už deti vedia. Dozvedeli sa to v 
škôlke od svojich učiteliek.
Zdá sa teda, že tradície, ku kto-
rým patria i fašiangy, aj vďaka 
mladej generácii len tak ľahko 
nevymiznú. Deti z holíčskej ma-
terskej školy na ulici Čabelku si 
ich pripomenuli nielen vo svojich 

Poďakovanie 
Slovenský zväz telesne postihnutých, Základná organizácia č. 297 v Holíči ďakuje všetkým sponzorom za dary 

poskytnuté na Kultúrno-spoločenskom stretnutí svojich členov dňa 17.2.2012 v Dennom centre Klubu seniorov.

								        	 S vďakou výbor ZO SZTP

triedach ale oživili aj veselým 
sprievodom ulicami mesta. V 
duchu každoročných zvyklostí 
ani tentoraz neobišli mestský 
úrad, kde svojimi fašiangovými 
pozdravmi i pečenými šiškami 
potešili zamestnancov mesta.
***
Tradícia fašiangov ožila v Ho-
líči aj prostredníctvom staršej 
generácie. 17. februára popo-
ludní v  priestoroch holíčskeho 
Denného centra Klubu seniorov 
pripravila Základná organizácia 
Slovenského zväzu telesne pos-
tihnutých fašiangovú zábavu.
Pozvánku organizátorov ako 
jeden z hostí prijal zástupca pri-
mátora Rastislav Caletka. Prí-
tomným odovzdal v mene mesta 
niekoľko pozdravov a s prianím 
dobrej zábavy vyjadril vieru, že 
podobných veselých príležitostí 
k spoločnému stretnutiu bude aj 
v ďalšej budúcnosti dostatok.
Fašiangy sú  symbolom vese-

losti, zábavy a hodovania.  To 
všetko sprevádzalo aj tohtoročnú 
fašiangovú zábavu v holíčskom 
klube seniorov. Po skončení ofi-
ciálnej časti sa tu rozprúdila tá 
správna atmosféra. Živá hudba 
v podaní Mariána Mikúša lákala 
na tanečný parket a  tak kto vlá-
dal, s chuťou sa pustil do tanca. 
Nechýbalo ani chutné občerstve-
nie vrátane tradičných fašiango-
vých špecialít. O  chvíle napätia 

sa uprostred tanečného veselia 
postarala tombola, v ktorej sa tí 
šťastnejší mohli potešiť niekto-
rou z vecných cien, ktoré veno-
vali štedrí sponzori. Kto zavítal 
na túto fašiangovú oslavu, ľu-
tovať určite nemusel. Podvečer 
prežitý v priateľskej atmosfére, 
pri pesničkách a  tanci určite stál 
za to.

Text a foto L.Novák
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Holíčania dostali potravinovú pomoc
Potravinovej pomoci v podobe 
múky a cestovín sa konečne 
dočkali aj v Holíči. Výdaj potra-
vín sa uskutočnil od 15. do 17. 
februára v areáli bývalej mater-
skej školy na ulici Hollého. Po-
čas všetkých troch dní si prišlo 
prevziať potravinovú pomoc 
dovedna 513 obyvateľov Holíča, 
ktorí spľňali podmienky pre jej 
pridelenie.
„Potravinová pomoc bola určená 
pre občanov v hmotnej núdzi, pre 
občanov, ktorí poberajú starobné 
či invalidné dôchodky ako aj pre 
náhradné rodiny,“ uviedol Mgr. 
František Janeček, vedúci odde-
lenia školstva, sociálnych vecí a 
zdravotníctva Mesta Holíč, ktoré 
zabezpečenie i výdaj potravinovej 
pomoci v Holíči zabezpečovalo.
Každý z oprávnených občanov, na 
ktorých sa vzťahovala potravinová 
pomoc, mal nárok na 20 kilogra-
mov múky a 20 kilogramov cesto-
vín. Dovedna bolo týmto občanom 
vydaných 10 260 kg hladkej múky 
a rovnaké množstvo bezvaječných 
cestovín.
Mesto objednalo a zafinancovalo 
kamión, ktorý potraviny priviezol z 

veľkoskladu v Senici. Výdaj potra-
vinovej pomoci zabezpečovali za-
mestnanci mesta a členovia komi-
sie zdravotníctva, sociálnych vecí 
a bytovej. S distribúciou potravín 
pomáhali aj pracovníci, vykoná-
vajúci aktivačnú činnosť formou 
menších obecných služieb i člen-
ky Mestskej organizácie JDS. Na 
bezproblémový priebeh dozerali 
počas všetkých troch dní príslušní-
ci mestskej polície. 
Výdaj potravín sa tak zaobišiel bez 
akýchkoľvek komplikácií.
Okrem občanov mesta Holíč, na 
ktorých sa vzťahovali podmienky 

pridelenia potravín, bola objedna-
ná a  rozvezená potravinová po-
moc aj pre niektoré organizácie. 
Hladká múka i cestoviny, každá 
v objeme 1 360 kilogramov, boli 
dodané holíčskemu Azylovému 
domu Emauzy, Domovu dôchod-
cov a  domovu sociálnych služieb 
pre dospelých ako aj Detskému 
domovu v Holíči.
Občania i uvedené organizácie v 
Holíči tak dostali potravinovú po-
moc vo forme hladkej múky a ces-
tovín v celkovom množstve viac 
ako 23 ton.

Text a foto L.Novák

O tom, že výdaj potravinovej 
pomoci v Holíči bol bezchybne 
zorganizovaný, občania boli vy-
bavovaní priebežne, bez čakania  
a prebehol bez problémov, svedčí 
viacero pozitívnych ohlasov. Za 
všetky list, ktorý sme dostali od 
jedného z občanov.

„Rád by som vyjadril verejné 
poďakovanie Mestu Holíč a 
zodpovedným pracovníkom za 
bezproblémové a kvalitné zor-
ganizovanie výdaja potravino-
vej pomoci. Stretol som sa  s 
ochotným a prívetivým prístu-
pom, čo oceňujem o to viac, že 
som v médiách postrehol ne-
malé problémy mnohých miest 
a obcí s organizáciou výdaja.
Som rád, že ako obyvateľ Ho-
líča môžem konštatovať, že 
naše mesto túto úlohu zvlád-
lo mimoriadne dobre a svojim 
občanom zabezpečilo pomoc 
ukážkovým spôsobom.

Ján Dúbrava, Fučíkova 17, Holíč

Na MsP v  roku 2011 pracovalo 
šestnásť zamestnancov. Jede-
násť príslušníkov MsP, štyri ope-
rátorky pultu centrálnej ochrany 
a mestského kamerového systé-
mu a  jedna administratívna pra-
covníčka. Ku dňu 31.3.2011 sa 
vzdal funkcie náčelníka MsP La-
dislav Flamík a v septembri roku 
2011 po skončení pracovného 
pomeru odišiel do dôchodku. Od 
1.7.2011 sa novým náčelníkom 
stal Stanislav Chocholáček.  
Hlavná činnosť
Mestská polícia dohliada na do-
držiavanie zákonov, VZN mesta, 
verejného poriadku a  ostatných 
právnych predpisov. Chráni ži-
voty, zdravie a majetok občanov 
a dbá, aby boli rešpektované ich 
práva. 
V r.2011 bolo v knihe hlásení za-

Mestská polícia v Holíči hodnotí rok 2011
znamenaných 6 295 udalostí, čo 
je oproti roku 2010 nárast o 200. 
Toto číslo zahŕňa telefonické 
alebo osobné oznámenia, dosta-
venia sa občanov k riešeniu prie-
stupku, predvedenia za účelom 
podania vysvetlenia,  poplachy 
v  objekte, odovzdania nájdenej 
a odcudzenej veci a podobne.
Bolo riešených 1 038 priestup-
kov, čo je o 123 viac ako v roku 
2010. Počet priestupkov vyrie-
šených v  blokovom konaní bolo 
894, čo je viac o 144. Vybraných 
na pokutách bolo 9 889 €, čo je 
o 2 593 € viac ako v roku 2010. 
Celkovo bolo odstúpených 28 
priestupkov, ktorých riešenie 
bolo v  kompetencii iných orgá-
nov alebo boli prekvalifikované 
na trestné činy. Na oddelenie 
MsP bolo predvedených 26 osôb 

a na OO PZ Holíč 6 osôb.
Ostatná činnosť
MsP odchytáva túlavých psov, 
v  roku 2011 ich bolo odchyte-
ných 43. V  dňoch školského 
vyučovania prevádzame deti 
na priechodoch pre chodcov na 
Bernolákovej a  Sasinkovej ulici. 
Podľa potreby, hlavne v zimných 
mesiacoch, ubytovávame bezdo-
movcov v ubytovniach holobytov.
K  ďalším činnostiam príslušní-
kov MsP patrí zabezpečovanie 
verejného poriadku a  organi-
zácia dopravy pri kultúrnych, 
spoločenských, športových a ná-
boženských akciách organizova-
ných v  meste. Najväčšie z  nich 
(Mesto deťom, Zámocký moto-
cyklový okruh a pivné slávnosti, 
Martinský jarmok, Medzinárodný 
cestný beh Skalica – Holíč – Ho-

donín a Silvester na zámku) boli 
organizačne aj našou aktívnou 
účasťou zabezpečené tak, že 
nedošlo k  žiadnej mimoriadnej 
udalosti a  väčšiemu narušeniu 
verejného poriadku. 
V  preventívnej oblasti realizuje 
MsP projekt „Správaj sa normál-
ne“ pre žiakov 5. ročníkov na ZŠ 
Bernolákova a  v  Špeciálnej ZŠ 
Holíč. Celkovo sa uskutočnilo 43 
prednášok. Ďalej sme pre deti 
z MŠ pripravili ukážku, na ktorej 
sa dozvedeli o práci MsP, mohli 
si prezrieť výstroj, výzbroj a všet-
ky technické prostriedky potreb-
né k  práci MsP. V  senior klube 
sme zorganizovali prednášku 
pre členov Jednoty dôchodcov.  

MsP Holíč

SPRAVODAJSTVO
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Holíč navštívil minister zdravotníctva Ivan Uhliarik
Na krátku návštevu Holíča zavítal 14. 
februára minister zdravotníctva Ivan 
Uhliarik. Vo svojom úrade ho oficiál-
ne prijal primátor Zdenko Čambal. 
Návšteva, ktorá bola jedným z mno-
hých stretnutí predstaviteľa vlády so 
zástupcami samospráv, bola príle-
žitosťou k vyjadreniu vďaky Mesta 
Holíč za podporu pre zisk financií z 
eurofondov, ktoré na základe kvalit-
ne vypracovaného projektu získalo 
ako jeden z úspešných žiadateľov 
vo forme nenávratného finančného 
príspevku na rekonštrukciu zdravot-
ného strediska vo výške takmer 1,2 
milióna eur.

Pacienti a návštevníci holíčskeho 
zdravotného strediska by sa  po 
niekoľkých desaťročiach konečne 
mali dočkať dôstojných ambulancií 
i čakární a viditeľne vyššej kvality 
poskytovaných služieb ako dote-
raz. Obnova a modernizácia tohto 
zdravotníckeho zariadenia spolu s 
avizovanou rekonštrukciou objektu 
tabačiarne na kongresové centrum 
v areáli zámku tak bude naplnením 
ďalšieho z prioritných zámerov mes-
ta Holíč.

Text a foto L.Novák

Poslanec NR SR Robert Kaliňák navštívil Holíč
V pondelok 13.februára navštívil 
mesto Holíči poslanec Národnej 
rady SR Robert Kaliňák. Sprevá-
dzaný predsedníčkou Okresnej 
rady strany SMER-SD v Skalici 
Vierou Kučerovou a predsedami 
mestských organizácií v Holíči a 
Skalici Mariánom Honzom a Miro-
slavom Lipom zavítal na mestský 
úrad. Spolu so svojim zástupcom 
a prednostkou prijal hostí vo svojej 
pracovni primátor Zdenko Čambal. 
Na stretnutí s predstaviteľmi Holí-
ča sa bývalý minister vnútra zaují-

Záhorák na kandidátke Most-Híd

Na kandidátnej listine politickej 
strany Most – Híd sa objavilo aj 
meno Seničana Ing. Daniela Krup-
pu. Zaujímalo nás, čím chce stra-
na, na Záhorí stále vnímaná najmä 
ako strana „maďarská“, zaujať ro-

duverných Záhorákov.
Je pravda, že stranu Most - Híd 
vníma väčšina občanov ako stra-
nu, ktorá v  parlamente presadzuje 
najmä záujmy maďarskej menšiny. 
Vôbec to však nie je pravda, už v 
názve strany sa kladie dôraz na spo-
luprácu medzi Slovákmi a všetkými 
v  našej krajine žijúcimi národnost-
nými menšinami. Svedčí o  tom aj 
pohľad na jej kandidátnu listinu, na 
ktorej sa nachádza veľa Slovákov či 
zástupcov menšín, regiónov a etník. 
Strana zároveň politicky bojuje proti 
akýmkoľvek formám rasizmu, naci-
onalizmu či xenofóbie. Most - Híd je 
stranou ľudí, ktorí chcú žiť a   tvoriť 
v  znamení vzájomnej dôvery, tole-
rancie a  porozumenia. Na niektoré 
časti spoločnej histórie majú síce 
jednotlivé národnosti rozličné poh-
ľady, ale v dnešnej dobe nemôžeme 

jeden druhého vnímať ako nepria-
teľa. Oveľa dôležitejšie ako riešiť 
históriu je venovať sa problémom 
súčasnosti, ktorých je viac než dosť. 
Výsledkom takejto práce by mali byť 
konštruktívne riešenia pre lepšiu bu-
dúcnosť.

Na kandidátnej listine strany Most 
– Híd máte číslo 85. Nemyslíte, že 
prekrúžkovať sa do parlamentu 
z takejto pozície je dosť nereálne?
V tomto nemáte pravdu, je úplne 
jedno, na akej pozícii sa nachádza-
te, na prekrúžkovanie potrebujete 
rovnaký počet hlasov alebo ináč 
povedané  krúžkov. Podľa momen-
tálnych preferencií politických strán 
krúžkovanie pravdepodobne hodne 
zamieša poradím na kandidátnych 
listinách, na zmenu poradia je po-
trebné získať minimálne 3% zo 

všetkých hlasov pre danú stranu. 
Pri nízkej volebnej účasti a  teraj-
ších preferenciách Most-u to môže 
byť niekde na úrovni 6 tisíc krúžkov. 
Kandidujem ako nazávislý kandidát, 
podobne ako napr. primátor Martina 
p. Hrnčiar, čo vnímam ako veľkú  vý-
hodu pre slovenského voliča. V ok-
resoch Skalica, Senica, Malacky, Tr-
nava a Myjava za stranu Most – Híd 
kandidujem len ja a p. Fábik, ktorý je 
okresný predseda Most-u pre Seni-
cu a Skalicu.

Prečo ste sa rozhodli v parlament-
ných voľbách kandidovať a  ako 
by ste chceli pomôcť záhorskému 
regiónu? 
Som vo veku, kedy mi začína stále 
viac záležať i na veciach verejných, 
veď človek nežije len doma. Ľudia 

mal okrem iného o aktuálnu prob-
lematiku mesta vrátane kriminality 
a bezpečnosti.
Návšteva Roberta Kaliňáka sa 
uskutočnila v rámci pracovných 
výjazdov po všetkých okresoch 
Slovenska. Pracovnú cestu v na-
šom okrese zakončil návštevou 
Skalice, kde sa stretol na besede 
s občanmi i so študentami Stredo-
európskej vysokej školy.

Text a foto L.Novák

 . . . dokončenie na str. 5
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Obvodná súťaž Hurbanovho pamätníka

Mestská knižnica Holíč – rok 2011 vo faktoch a číslach

SPRAVODAJSTVO

V stredu 15. februára sa v koncertnej sieni Základnej umeleckej školy v Holíči 
uskutočnilo obvodné kolo už 44. ročníka Hurbanovho pamätníka. Obvodnú 
súťaž v umeleckom prednese poézie a prózy už tradične v spolupráci s Trnav-
ským samosprávnym krajom pripravili Záhorské osvetové stredisko Senica, 
Krajský školský úrad v Trnave, Mesto Holíč a holíčska ZUŠ.
Na tohtoročnú prehliadku talentu žiackych recitátorov prišlo predviesť svoje 
nadanie 38 súťažiacich, ktorí sem postúpili ako víťazi školských kôl. O pria-
zeň poroty sa uchádzali okrem domácich aj žiaci zo základných škôl z Gbelov, 
Brodského, Unína a Kopčian. O konečnom umiestnení v troch vekových a 
dvoch žánrových kategóriách rozhodla odborná porota, ktorá v každej z nich 
vybrala a ocenila troch najlepších.
V I.kategórii v prednese poézie porotu najviac zaujalo vystúpenie Maximiliána 
Bolfa zo ZUŠ Gbely, ktorému udelila prvenstvo. Na druhom mieste skončila 
Denisa Václavíková zo ZŠ Bernolákova Holíč.
V prednese prózy zvíťazila ďalšia Holíčanka, Barbora Šplíchalová, rovnako 
zo ZŠ Bernolákova. Druhé miesto porota prisúdila Laure Podmajerskej z ho-
líčskej ZŠ Školská.
V  II. kategórii cenu za najlepší prednes poézie získal Dušan Barkóci zo 
ZŠ Brodské. Ako druhý sa umiestnil Matej Hrica zo ZŠ Bernolákova Holíč. 
V prednese prózy sa víťazkou stala Dominika Psárska zo ZUŠ Gbely, domáca 
Zuzana Nečasová zo ZŠ Školská skončila tretia.
V III.kategórii v prednese poézie zvíťazila Lenka Psárska zo ZUŠ Gbely. Ďal-
šie dve miesta obsadili súťažiace z holíčskych škôl, Romana Fondrková zo 
ZŠ Školská a Alžbeta Bubeníková zo ZŠ Bernolákova.
Za najlepší prednes prózy v III. kategórii porota ocenila prvenstvom Kláru 
Kotvanovú z holíčskej ZŠ Bernolákova, cenu za 3.miesto si odniesla Lenka 
Gašparová zo ZŠ Školská Holíč.
Postupujúci z prvých miest budú môcť potvrdiť svoje kvality v okresnom kole 
Hurbanovho pamätníka, ktoré sa uskutoční 8. marca v Skalici.

Text a foto L.Novák

MsK čitateľom požičala v roku 2011 
celkovo 28 287 kníh a časopisov, čo 
je o 156 ks menej ako v  predchá-
dzajúcom roku. V  rámci medzikniž-
ničnej služby stúplo číslo zapožiča-
ných kníh na 156 ks najmä vďaka 
vysokoškolským študentom. Pokles 
bol zaznamenaný aj vo využití ve-
rejného internetu, ktorý navštívilo 
1004 používateľov, kým v  r. 2010 
ho použilo 1265 osôb. Okrem kníh 
je záujemcom k dispozícii 21 titulov 
časopisov (denník Sme, týždenníky 
MY Záhorie, Záhorák, časopisy Slo-
venka, Život, PC Revue, Kamarát, 
Poradca podnikateľa,  Macko Pusík 
a pod.).
MsK pripravila pre dospelých 6 ak-
cií, podujatí pre deti bolo zorgani-
zovaných 12. Zúčastnilo sa na nich 
1302 návštevníkov. Kolektívne akcie 
- exkurzie, zábavné dopoludnia, in-
formatívne besedy, kvízy a pod., boli 
určené pre všetky deti a žiakov ma-
terských a základných škôl v Holíči. 
Pre dospelých boli určené literárne 
pásma a  informatívne besedy so 
stredoškolákmi. 
MsK organizuje aj rôzne výstavy. 
V  mesiacoch september – október 
2011 sme usporiadali II. ročník veľmi 

žiadanej výstavy s názvom „Holíča-
nia na starých fotografiách II“. Táto 
výstava sa stretla s  veľmi kladnou 
odozvou verejnosti a pohľadať zná-
me holíčske miesta či tváre prišlo 
217 návštevníkov. V  spolupráci 
s Maticou slovenskou sme zorgani-
zovali výstavu „Ako sa robí kniha“, 
ktorú videlo 204 účastníkov. 
Knižnica spolupracuje so všetkými 
školskými subjektmi v meste na zá-
klade ročného plánu práce. Aktivity 
MsK sú vytvorené tak, aby sa počas 
roka v knižnici vystriedali všetky ve-
kové skupiny od predškolákov až po 
maturantov.
Zapísaných čitateľov v knižnici sme 
v minulom roku mali 261 dospelých, 
detí 91, teda spolu 352 čitateľov (v 
r. 2010 bolo zapísaných 407 čita-
teľov). Ak porovnáme roky 2010 
- 2011, zo štatistiky nám vychádza, 
že v  zápisoch, výpožičkách a aj v 
návštevnosti MsK prišlo k  poklesu. 
V zápisoch cca o  50 čitateľov, pri 
výpožičkách asi o 160 ks a v počte 
návštevníkov o zhruba tisíc. I  nap-
riek organizovaniu rôznych zaují-
mavých akcií a aktivít v knižnici sme 
zvýšenie návštevnosti nejako zvlášť 
nezaznamenali.

Výsledok môžem komentovať len 
tým, že je to trendom tejto doby. Po-
tvrdzujú to i štatistiky z iných knižníc 
v našom okrese. Štatistiky vypracú-
va Záhorská knižnica v Senici, ktorá 
je naším metodickým centrom.
V  mestskej knižnici sa nachádza 
čitáreň, verejný internet bez poplat-
kov, ktorý sme získali z  národného 
projektu. Využívaný je najmä oby-
vateľmi zo sociálne slabších rodín, 
využilo ho 1004 používateľov.
V r. 2011 v knižnici prebehla inven-
tarizácia knižného fondu nariadená 
hlavným kontrolórom Mgr. Pavlač-
kom. Uskutočnila sa v  období od 
21. júna do 4. júla. Výsledky inven-
tarizácie boli kladné, zistili sme tieto 
výsledky: revidovaný knižný fond 
činí k 4.7.2011 - 12 419 zväzkov, na 
regáloch bolo 11 071 zväzkov, poži-

čaných v čase inventúry bolo 1 285, 
stratených bolo 63 kníh, ktoré sa vy-
radili z evidencie.
    V  tomto roku do fondu pribudlo 
kúpou 123 ks kníh v  celkovej hod-
note 700€, darom sme získali 253 
ks.  Spolu pribudlo 376 ks kníh. 
Fungovanie knižnice a jej základnú 
funkciu ako takú ovplyvňuje najmä 
dostatočný prísun novej literatúry 
v  odbornej i  beletristickej podobe. 
Preto je pri nákupe kníh viac kritérií, 
ktoré musíme dodržiavať. Prihliada 
sa na to, čo v knižnom fonde chýba, 
po čom je najväčší dopyt, odbornosť 
a v neposlednom rade i cena knihy. 
Mestská knižnica tiež od r. 2008 
spracúva informácie a materiály pre 
kroniku Mesta Holíč.

Mestská knižnica Holíč

Bonusový týždeň v knižnici
5. 3. – 9. 3. 2012

V rámci mesiaca knihy mestská knižnica Holíč ponúka polovičné 
zápisné na kalendárny rok, dospelí  1,70 eur, deti 0,8 eur.
Otváracie hodiny: pondelok a piatok: 10.00 – 18. 00 hod., 
utorok a  štvrtok: 8.00 – 16.00 hod. Streda: ZATVORENÉ!  

Obedňajšia prestávka: 11.30 – 12.00 hod.
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JUDr. Viera Kučerová, 
kandidátka do NR SR za SMER-SD

Prečo som sa rozhodla kandido-
vať do NR SR ? 
Rozhodnutie kandidovať do NR SR 
u  mňa dozrievalo postupne. Uve-
domujem si, že je to predovšetkým 
obrovská zodpovednosť. Na jednej 
strane získať dôveru občanov, na 
druhej strane nezostať len pri prázd-
nych sľuboch a nesklamať, považu-
jem za veľmi dôležité. Prehodnotila 
som svoj doterajší profesijný život 
a myslím si, že moje dlhoročné pô-
sobenie v  samospráve, v  sociálnej 
oblasti a v posledných rokoch v sú-
kromnej právnej praxi, mi otvára 
možnosti uplatniť svoje skúsenosti 
a znalosti v politike. 
Čím by ste chceli prispieť ako po-
slankyňa ? 
Do NR SR kandidujem prvý raz. Je 
to obrovská výzva a zároveň šanca 
podieľať sa na riešení problémov, 
ktoré sa dotýkajú každého z  nás. 
Jednou z  vecí, ktoré mňa osobne 
trápia, je súčasná legislatíva – ne-
prehľadná, šitá horúcou ihlou, pri-
púšťajúca nejednotný a  rôznorodý 
výklad. S tým súvisí neustále kritizo-
vaný fenomén, a to je vymožiteľnosť 
práva. Myslím, že v  tejto oblasti je 

VOĽBY 2012
Podľa § 26 zákona 333/2004 Z. z. o voľbách do Národnej rady Slovenskej republiky v znení neskoršíchpredpisov sa uskutočnia

VOĽBY  DO  NÁRODNEJ  RADY  SLOVENSKEJ  REPUBLIKY

10. marca 2012 od 7.00 hod. – 22.00 hod.
Vaša volebná miestnosť je uvedená na ,,Oznámení“, ktoré Vám bolo doručené spolu 

so ,, Zoznamom zaregistrovaných kandidátov“.

veľa čo riešiť a naprávať.
Čo považujem za podstatné,  je po-
máhať nášmu regiónu. 
V komunálnej politike pôsobím tak-
mer od skončenia vysokej školy, 
dôverne poznám problémy staros-
tov a  primátorov, s  ktorými denne 
bojujú, či už je to   v oblasti sociál-
nej, zdravotníctva, školstva, všetko 
s jediným spoločným menovateľom 
- financie. 
Za samozrejmé považujem po-
môcť obciam a  mestám v  našom 
regióne pri ich zveľaďovaní napr. 
aj prostredníctvom projektov z euro 
fondov, pri zvládnutí administratív-
nej záťaže pri príprave a realizácii 
projektov. Mojou snahou je udržať v 
našich obciach a mestách mladých 
ľudí, aby nemali dôvod odchádzať či 
už do väčších miest príp. do zahra-
ničia za prácou, aby túto našli v na-
šom regióne a aj tým sa podieľali na 
jeho rozvoji. 
10. marca 2012 sa budem uchádzať 
o  váš hlas vo voľbách do NR SR. 
Spolu s  mojou kandidatúrou Vám 
ponúkam svoje schopnosti a  chuť 
pracovať. Verím, že spolu s  vašou 
podporou budem môcť v budúcnosti 
realizovať veľa podnetných a pros-
pešných návrhov v  prospech nás 
všetkých.

a  naše okolie  sú neoddeliteľnou 
súčasťou nášho života. Väčšina 
starostov a primátorov z našich ok-
resov je z mojej generácie, napríklad 
i  s  vašim primátorom  p. Mgr. Zde-
nom Čambalom som bol spolužiak 
na vysokej škole.  Ďalším nie men-
ším dôvodom mojej kandidatúry je 
snaha vniesť do slovenskej politiky  
slušnosť, zodpovednosť a  spravod-
livosť. Nedá sa nevidieť, že súčas-
ná kríza je vlastne morálnou krízou  
spoločnosti. Problémy sa hromadia 
vo všetkých oblastiach. Poľnohos-
podárske podniky, ktoré v minulosti 
na Záhorí prekvitali a  poskytovali 

pracovnú príležitosť väčšine obyva-
teľov nášho vidieka, zápasia s exis-
tenčnými problémami. Akútnym 
problémom je dnes doprava v  regi-
óne, hustá premávka v   niektorých 
obciach a mestách je už takmer 
neúnosná.  Všetko sú to problémy, 
o  ktorých sa síce už veľa hovorilo, 
no výsledok takmer nevidieť. Je 
toho veľa, čo Záhorie potrebuje. 
V  minulých rokoch mal náš región 
minimálne alebo žiadne zastúpenie  
v parlamente, čo sa logicky odrazi-
lo aj v  investíciách do regiónu, čo 
má priamy dopad na zamestnanosť 
a  kvalitu života našich občanov. Aj 
na Záhorí by sme mali pritom viac 
a  účinnejšie využívať prostriedky 

z eurofondov, veď práve náš región 
je z  hľadiska turistického ruchu a 
rozvoja priemyslu veľmi atraktívny. 
Pôsobím vo funkcii ekonóma v  jed-
nej z  najväčších firiem na Záhorí 
a tak dobre viem, že bez ďalších in-
vestícií do stavebníctva, priemyslu, 
poľnohospodárstva a ďalších oblastí 
nevyriešime jeden z  najvážnejších 
problémov, ktorým je vysoká miera 
nezamestnanosti. Ako poslanec sa 
chcem preto aktívne zapájať do vy-
tvárania nových pracovných príleži-
tostí v regióne. Nie je mi ľahostajné, 
v akých podmienkach budú žiť naše 
deti a  mladá generácia, a  v  nepo-
slednom rade i naši rodičia. Prijatím 
dobrých zákonov treba riešiť vysokú 

nezamestnanosť, skvalitniť zdravot-
níctvo, školstvo, zlepšiť životnú úro-
veň mladých ľudí s deťmi, zabezpe-
čiť dôstojný život seniorov, a hlavne, 
chrániť zdravé životné prostredie.
V  najbližších týždňoch plánujem 
návštevy jednotlivých miest a  obcí 
v  našom regióne. Zameriam sa na 
osobné stretnutia s  predstaviteľmi 
samospráv i  s  občanmi, s  ktorými 
budem diskutovať o  problémoch, 
ktoré ich najviac trápia.

Ďakujem Vám za rozhovor a  že-
lám čo najlepší výsledok pre Vás 
ako nezávislého pravicového kan-
didáta.

 . . . dokončenie zo str. 3
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Ponúkam
murárske 

práce
obklady, dlažby, 

bytové jadrá,
stavby od základov, 

zámkové dlažby.
Ponuka platí celoročne.

Hľadám do partie 
spolupracovníka

Kontakt: 0907 227 513

Čistenie
a tepovanie
-	čistenie a tepovanie 		
	 interiérov áut
-	čistenie kobercov, 		
	 pohoviek
-	upratovacie služby
Kontakt:
Michal Novák
Jesenského 29, Holíč
tel.: 0915 798 970
novakmichal@inmail.sk 

 INZERCIA / OZNAMY

Klub seniorov v Holíči
Vás pozýva na zájazd do divadla

P.O. Hviezdoslava v Bratislave na predstavenie
BOSÉ NOHY V PARKU 

  29. marca  2012 (štvrtok)
Odchod autobusu o 16.00 hodine od domu kultúry Holíč

Prihlásiť sa môžete v klube seniorov od 13.00 hod. 
alebo telefonicky:  668 2561, 0903 942 190

Knižný raj opäť v Holíči
Vydavateľstvo Ikar Bratislava v mesiaci knihy pripravilo 

ďalší ročník akcie nazvanej Knižný raj.
V rámci horného Záhoria bola vybraná ako jediná predajňa Kníhkupectvo 

Bystrický v Holíči. Na milovníkov literatúry čaká 75 titulov, vydaných 
prevažne v minulom roku, z ktorých až 60 je výrazne zlacnených.

Každý, kto počas mesiaca marca uskutoční nákup kníh nad 10 eur, si bude 
môcť vybrať jednu z prémiových kníh iba za 10 centov.

Katalóg s celkovou ponukou nájdete v holíčskom kníhkupectve 
na Kátovskej ulici ako aj na vrátniciach najväčších firiem v Skalici a Holíči. 
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14. februára sa na Obchodnej akadémii v Hlohovci uskutočnilo Krajské kolo 
46. ročníka súťaže žiakov stredných škôl v spracovaní informácií na počítači. 
Na súťaž bolo pozvaných 30 stredných škôl z celého Trnavského kraja, no 
len študenti zo 6 škôl sa súťaže zúčastnili, a to pravdepodobne z dôvodu, že 
iba tieto školy spĺňali stanovené výkonnostné kritériá. Boli to OA Senica, OA 
Hlohovec, OA Sereď, OA Trnava, OA Dunajská Streda a naša SOŠ Jozefa 
Čabelku Holíč.
V konkurencii obchodných akadémií z celého kraja uspeli aj študenti našej 
SOŠ Jozefa Čabelku. V 1. kategórii, 10-minútový odpis textu na počítači, sa 
Jakub Vodička (na snímke 1.sprava) umiestnil na krásnom 3. mieste, s výko-
nom 361,1 čistých úderov za minútu. Tento výkon mu zabezpečuje účasť na 
Majstrovstvách Slovenska. Eva Mária Veselská obsadila 13. miesto. V druhej 
kategórii, Úprava textu na počítači, bola Eva Mária Veselská (na snímke upro-
stred) oveľa úspešnejšia a zvíťazila. Ako druhý sa umiestnil Jakub Vodička. 
V prvej kategórii bolo 19 súťažiacich (práce 6 súťažiacich boli vyradené pre 
nesplnenie požadovaného limitu rýchlosti). V druhej kategórii bolo 11 súťažia-
cich (práce 8 súťažiacich boli vyradené pre nesplnené kritéria). 
Srdečne blahoželáme k výborným výkonom a prajeme veľa úspechov v ďal-

ších súťažiach !	 SOŠ J.Čabelku Holíč 

1. februára 2012 sa v priestoroch ZŠ Bernolákova v Holíči uskutočnilo ob-
vodné kolo Dejepisnej olympiády. Organizátorom bol Krajský školský úrad 
v Trnave v spolupráci s obvodnou komisiou DO. Svoje vedomosti prišlo re-
prezentovať 32 súťažiacich z okresu Skalica. Súťažilo sa v 4 kategóriách: C, 
D, E, F formou testov, ktoré sa skladali z monotematickej časti, príslušného 
učiva a regionálnych dejín.
Žiaci našej školy súťažili v dvoch kategóriách: C a D, v oboch dosiahli výborné 
výsledky. V kategórii C (9. roč. ZŠ a 4. roč. osemroč. gymn.) sa Denis Buko-
vinský z IX. A umiestnil na 1. - 2. mieste (84 b), Karolína Kuklišová, IX. A (81 

27. januára 2012 sme pre žia-
kov 1. ročníka pripravili v  te-
locvični ZŠ na Školskej ulici 
športovo – kreatívny  deň  pod 

Úspešní študenti SOŠ J.Čabelku

Obvodné kolo Dejepisnej olympiády 
- skvelé výsledky našich žiakov

b) na 3. mieste, Samuel Rypák IX. A (79 b) na 4. mieste. 
Rovnako úspešní boli naši žiaci aj v kategórii D (8. roč. ZŠ a 3. roč OGY): 
1. miesto získala Tereza Böhmová, XIII. B (78 b), 3. miesto Roman Celery, 
XIII. B (71 b) a na 4. mieste sa umiestnila Alžbeta Bubeníková XIII. A (69 b). 
Všetkých žiakov pripravovala pani učiteľka Mgr. Ľ. Barančicová. 
Z kategórií C, D, E postupujú dvaja žiaci (1. a 2. miesto) do krajského kola, 
ktoré sa bude konať 3. apríla 2012.

Mgr. Ľ. Barančicová,  ZŠ Bernolákova 5, Holíč

Skok do fantázie
názvom SKOK DO FANTÁZIE. 
Akcia bola finančne podporova-
ná príspevkovou organizáciou 
Ministerstva školstva, vedy, vý-

skumu a športu SR IUVENTA.                                       
Svoju šikovnosť predviedli deti 
v šiestich disciplínach, na ktoré 
na jednotlivých stanovištiach 

dohliadali spo-
lu rea l i zá to r i 
projektu. Kre-
ativitu prejavili 
pri maľovaní 
textilnými far-
bami na tričká 
a  taktiež kres-
lením vybra-
ných motívov 
farbami na 
sklo. Svojho 
š p o r t o v é h o 
ducha nezap-
reli prekvapivo 
nielen chlapci, 
ale aj dievčatá. 

Vyskúšali si hod loptičkou do 
terča, akrobatické chodenie po 
lane, ale najväčšiu úspešnosť 
mala jazda na kolobežke cez 
prekážkovú dráhu.                                                       
Za svoje výkony si každý sú-
ťažiaci odniesol diplom, sladkú 
odmenu, vlastnoručne vyrobe-
né tričko a  darčekový kôš pre 
celú triedu. Pevne veríme, že 
sa deťom akcia páčila a  preto 
chceme aj touto cestou poďa-
kovať vedeniu  školy a tiež pani 
učiteľkám za umožnenie zrea-
lizovať tento projekt. Spolurea-
lizátori projektu : Patrik Tomša, 
Ján Mikuš, Dominik Pavka, Mo-
nika Vrobelová, Matúš Kučera, 
Veronika Rakusová a  Martin 
Ďurský.  

Tatiana Kučerová
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Podujatia usporiadané v meste Holíč
MAREC 2012

OZNAMY / SPOLOČENSKÁ RUBRIKA

Dotĺklo Tvoje srdiečko, stíchol Tvoj 
hlas, ale spomienky na Teba ostanú 
navždy v nás.
6. marca 2012 si pripomíname 
5. výročie od úmrtia skvelého 
manžela, otca i starého otca
Jendu Zábranského.
S láskou spomínajú manželka, dcéra, zať a vnučky 
Veronka a Gabinka.

Už sa blíži ten bolestný čas, 
čo sme Ťa, ocko videli posledný raz...
13. marca 2012 si pripomenieme 
smutný rok, čo nás navždy opustil 
drahý manžel, otec, švagor a strýko
pán Imrich Novák.
S láskou spomínajú 
manželka, synovia a ostatná rodina.

Dňa  9.3.2012 uplynie rok, čo nás náhle 
a bez slova rozlúčky 
navždy opustila 
Mária Reháková.
Odišla tichúčko k nebeskému Otcovi 
snívať svoj večný sen. 
Kto ste ju poznali, venujte jej s nami tichú 
spomienku. Dcéra Eva, vnuk Lukáš

15. marca uplynie 10 rokov 
od úmrtia našej mamičky
Margity Laššákovej.
Kto ste ju poznali, venujte jej tichú 
spomienku.
Spomínajú dcéry s rodinami.

marcoví jubilanti
70 rokov

Elena Čambalová, Jozef Haraba, Helena Hlaváčová
Jozefína Petrovičová, Helena Šplíchalová

75 rokov
Kamila Brkalová, František Horník, Helena Patáková

Jozef Riha, Mária Zahradníková
80 rokov

Jozefína Brožková, Mária Damboráková, Vladimír Macháček
Jozefína Morávková, Ludmila Zhánelová

85 rokov
Anna Dynková, Pavol Károlyi

92 rokov
Anna Švrčková

narodili sa
Samuel Bajzát, Martin Irša, Tereza Mišičáková

navždy nás opustili
Jozef Bubeník (83r.) 21.1. 2012
Anna Bučková (86r.) 22.1. 2012
Štefan Gazárek (80r.) 24.1. 2012

Vlasta Poláčková (88r.) 25.1. 2012
Jozef Steiner (46r.) 27.1. 2012

Vlasta Kapánková (85r.) 28.1. 2012
Mária Poláčková (73r.) 29.1. 2012
Ľudmila Grófová (70r.) 8.2. 2012

Zdenek Látal (88r.) 8.2. 2012
Stanislav Moniak (77r.) 10.2. 2012

Jaroslav Foltýn (76r.) 11.2. 2012
Štefan Cintula (83r.) 12.2. 2012

František Rajčák (84r.) 14.2. 2012
Jozef Vávra (60r.) 18.2. 2012

povedali si áno
Jozef Štefánik a Veronika Veselská 

1. 3. 2012 
1600 hod.
Telocvičňa I. ZŠ 
Holíč

POFAŠIANGOVÉ ŠPORTOVÉ KVARTETO
Veselý aerobik a športové súťaženie.
 Decká poďme na to!
Org.: TJ Slávia Holíč, TJ Sokol Holíč a Mesto Holíč

29.2. – 30.3. 2012
CVČ Holíč

MOJE MESTO HOLÍČ V ZIME – 7. ročník 
Výstava výtvarnej súťaže. 
Org.: CVČ Holíč

4. 3. 2012
1400 hod.
Klub seniorov

Oslavy MDŽ
Sviatočné posedenie v klube.
Org.: Klub seniorov

5.3. – 9.3.2012
Mestská knižnica

„BONUSOVÝ TÝŽDEŇ V KNIŽNICI“ 
V rámci mesiaca knihy ponúkame zápisné na rok za 
polovičné ceny .
dospelí - 1,70 € , deti – 0,80 €
Otváracie hodiny – www.holic.sk – mestská knižnica
Org.: Mestská knižnica

7.3. 2012
/streda/ 1700 hod.
Dom kultúry Holíč

MESTO ŽENÁM  
Sviatočné podujatie pre pozvané ženy 
z holíčskych firiem a organizácií.  
Org.: Mesto Holíč

15.3.2012
1700 hod. 
Sála ZUŠ

HUDOBNÁ BESIEDKA
Org.: ZUŠ Holíč

28.3.2012
Pizzeria Ristorante

OTVORENIE  VÝSTAVY VÝTVARNÉHO  OBORU
Org.: ZUŠ Holíč

30. 3.2012 
/piatok / 1500 hod.
Dom kultúry Holíč

MESTO  UČITEĽOM
Slávnostné  podujatie pre pozvaných učiteľov 
holíčskych škôl.
Org.: Mesto Holíč

PRIPRAVUJEME NA APRÍL :

11. 4.2012 
/streda/ 1600hod.
Námestie mieru

SPOMIENKOVÝ  AKT pri príležitosti 
67. výročia oslobodenia mesta Holíč
spojený s kladením vencov 
k Pomníku padlých na Námestí mieru.
Org.: Mesto Holíč

30.4.2012
/pondelok/ 1500 hod.
Námestie mieru

STAVANIE MÁJKY S MÁJOVANKOU
Tradičné stavanie májky s  DH Májovanka 
na Námestí mieru za  účasti primátora mesta.
Org.: Mesto Holíč

Informácie:  www.holic.sk
TIK Holíč  034/ 668 5155, e-mail: tikholic@holic.sk
MsÚ Holíč 034/ 668 2011, e-mail: kultura@holic.sk

Bezplatné  uverejňovanie informácií o konaných podujatiach. 
MsÚ Holíč 034/ 668 2011, e-mail: kultura@holic.sk

Uzávierka do 20-teho v predchádzajúcom mesiaci.
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...„ACTIVE ENGLISH WEEK“ 
V poslednom januárovom týž-
dni a  v  poslednom februáro-
vom týždni mali žiaci 2.ročníka 
nadstavbového štúdia a  štvr-
táci dopravnej priemyslovky, 
ktorých čaká v máji maturitná 
skúška, vzdelávaciu aktivitu 
„Active English Week.“ Bola 
to výučba anglického jazyka 
so zahraničným, anglicky ho-
voriacim lektorom, hravou a 
zábavnou metódou. Na našej 
škole je tento spôsob vyučova-
nia novinkou. Lektor, ktorý ne-
ovláda ani základy slovenčiny, 

Udialo sa na našej škole . . .

. . . žiačky hotelovej akadémie 
súťažili v carvingu
Žiačky hotelovej akadémie 
-  Hana Jurigová -2.roč. a Mag-
daléna Jurková -1.roč. sa prvý 
krát zúčastnili na súťaži vo 
vyrezávaní ovocia a zeleniny 
v priestoroch Incheby počas 
výstavy Danubius Gastro a 
veľtrhu cestovného ruchu ITF 
Slovakiatour. Vo vysokej kon-
kurencii nezískali cenu, ale 
svojimi „umeleckými dielami“ z 
ovocia a zeleniny milo prekva-
pili všetkých. Našu školu krás-
ne reprezentovali. S vyrezáva-
ním sa žiačky prvý krát stretli v 
decembri, keď sa v rámci vyu-
čovania odbornej praxe zúčast-
nili kurzu, ktorý pre 15 žiakov 
zorganizovala škola.
Na súťaž ich prišli povzbudiť 
spolužiaci z 1. a 2. hotelovej 
akadémie a aj kuchári, čašníci 

a cukrári z iných tried, ktorí si 
boli tiež pozrieť novinky a zaují-
mavosti v gastronómii a cestov-
nom ruchu.
Námety z výstavy spracujú s 
pedagógmi a dúfame, že si 
potom na nových dobrotách 
pochutíme všetci.
...obvodné kolo jazykových 
olympiád 
18. a 19.01.2012 sa študenti 
hotelovej akadémie a doprav-
nej priemyslovky Timotej Šil-
le a Matej Filiač zúčastnili na 
obvodnom kole olympiády v 
anglickom jazyku a Michaela 
Kocáková a Denis Biskupič zú-
častnili obvodného kola olym-
piády v nemeckom jazyku v 
Skalici. Všetci boli úspešní. 
Timotej Šille a Michaela Kocá-
ková, ktorí súťažili v kategórií 

2A spolu so študentmi gymná-
zií sa umiestnili na 2. a 3.mies-
te a Matej Filiač a Denis Bisku-
pič, ktorí súťažili v kategórií 2D 
so študentmi iných stredných 
odborných škôl sa umiestnili na 
3.mieste.
...súťaž o vode
V  4.kole Veľkej vedomostnej 
súťaže o vode, ktorú organi-
zuje Bratislavská vodárenská 
spoločnosť, a.s. v rámci vzde-
lávacieho programu Modrá 
škola – Voda pre budúcnosť a 
združenie Mladí vedci Sloven-
ska získali ocenenie naši žiaci: 
Denis Lukáč – 3.ročník, Sinda 
Šimunová – 3.ročník.  
...lyžiarske kurzy
V lyžiarskom stredisku Jas-
ná pod Chopkom sa v  januári 
a  februári uskutočnili 2 lyžiar-
ske kurzy žiakov 1. ročníkov 
učebných odborov, dopravnej 

priemyslovky a hotelovej aka-
démie. Výcvik prebiehal pod 
vedením skúsených inštrukto-
rov, v prvom kurze na výborne 
pripravených svahoch a v pek-
nom počasí. Počas druhého 
kurzu,  okrem prvého krásne 
slnečného dňa, boli celoslo-
venské snehové kalamity, kto-
ré sa prejavili i  na svahoch. A 
tak jeden deň namiesto lyžova-
nia boli  v Tatralandii a v Demä-
novskej jaskyni. Počas kurzu 
sa okúpali i v Aquacity Poprad, 
kde videli i  laserovú šou. Ani 
počasie nikoho od lyžovania 
neodradilo a  preto škola pri-
pravuje športové lyžiarske dni 
v rámci blokového telocviku v 
neďalekom lyžiarskom stredis-
ku Filipov.
Stredná odborná škola,  ho-
telová akadémia a  dopravná 
priemyslovka Holíč

so žiakmi od začiatku hovoril 
len po anglicky. A tak sa žiaci 
naozaj museli snažiť. Lektor im 
v úvodných hodinách rozprával 
o svojich štúdiách a Anglicku. 
Potom konverzovali na rôzne 
témy napr. „v reštaurácii, v ob-
chode, cestovanie.“ Kurz  pri-
niesol žiakom novú skúsenosť 
v oblasti používania cudzieho 
jazyka a  stal sa  pre nich vý-
zvou zdokonaliť svoje jazykové 
zručnosti.                        Škola má 
v pláne zopakovať takýto kurz  
ešte  v máji pre druhý ročník 
hotelovej akadémie, tretí ročník 

dopravnej priemyslovky a prvý 
ročník nadstavbového maturit-
ného štúdia. 
...súťaž v pretláčaní rukou 2012
8. 2. 2012 sa v telocvični školy 
uskutočnilo školské kolo pretá-
čania rukou. Súťaže sa zúčast-
nilo 33 žiakov, ktorí boli rozdele-
ní do 2 kategórií: mladší dorast 
– žiaci 1. a 2. ročníka a starší 
dorast – žiaci 3. ročníka, nad-
stavbové štúdium. Na priebeh 
súťaže dozeral   medzinárodný 
rozhodca p. Miroslav Rilka. 
Víťazi kategórie mladší dorast 
sú Baláž Martin, Cigánek Sta-

6.2.2012 sa 27 žiakov školy a traja pedagógovia zúčastnili Valentínskej kvapky krvi v skalickej nemocnici, 
ktorú už tradične vyhlasuje Slovenský červený kríž a transfúzne stanice. Dobrovoľným darcom krvi, obzvlášť 
prvodarcom ďakujeme.

nislav a Sloboda Jakub. Víťazi 
kategórie starší dorast sú Bis-
kupič Denis, Oborný Dominik a 
Drinka Miroslav. Celkovým ví-
ťazom sa stal po dvojkolovom 
súboji žiak 3.ročníka dopravnej 
priemyslovky  Biskupič Denis.
 Mimo súťaž bolo exhibičné 
stretnutie víťaza a majstra od-
borného výcviku Pavla Okasu. 
Víťaz súťaže potvrdil aj v tomto 
súboji svoje postavenie, ktoré 
ho pasuje za najmocnejšieho 
na škole. 

. . . Valentínska kvapka krvi
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FUTBAL

ATLETIKA

Mladšia prípravka Iskry suverénnym víťazom turnaja
Športová hala na Kolárovej v Holíči 
sa v nedeľu 19. februára stala dejis-
kom medzinárodného turnaja mlad-
ších prípraviek vo futbale. Pozvánku 
usporiadateľského tímu Iskry Holíč 
prijali ďalšie tri súťažné kolektívy, 
Kopčian, Starej Turej a Mutěníc.
Iskra pod vedením trénera Emila 
Štefanoviča sa stala celkovým víťa-
zom s plným počtom bodov a famóz-
nym skóre 14:0. 
Brankár Marek Duffek bez jediného 
inkasovaného gólu si zaslúžene pre-
vzal ocenenie pre najlepšieho bran-
kára turnaja. Ďalšie pohárové oce-
nenie pre Iskru Holíč získal Mário 
Mráz, ktorý sa so štyrmi gólmi stal 
najlepším strelcom. Cenou pre naj-
lepšieho hráča organizátori odmenili 
Tomáša Zabadala z Kopčian.
Verme, že dosiahnutý úspech naj-
mladších futbalistov holíčskej Iskry 
bude povzbudením i motiváciou k 
rovnako skvelým výkonom aj v od-

Prípravné zápasy TJ Iskra
Muži A   
11.2.2012 Stará Turá - Holíč  1:5 (Rúžička, Dóža, Strapko, Černek, Mráz) 
18.2.2012 Mutěnice - Holíč  4:4 

HOLÍCAN Dvojtýždenník pre mesto Holíč. Výdava mesto Holíč. Zodpovedný redaktor Ladislav Novák. Redakčná rada - predseda Rastislav Caletka, Mgr. Viliam Bystrický, PaedDr. Ivan Hnát, 
Mgr. Marta Pavlačková, MUDr. Ján Rak. Redakčná uzávierka 10 dní pred termínom vydania. Vychádza k 1. a 16. v každom mesiaci. Nevyžiadané rukopisy nearchivujeme 

a nevraciame. Redakcia si vyhradzuje právo príspevky skrátiť, redakčne upraviť, alebo neuverejniť. Uverejnené príspevky nie sú honorované. Názor redakcie sa nemusí zhodovať s názormi autorov príspevkov. 
Vydavateľ nezodpovedá za pravdivosť a obsah informácií obsiahnutých v platenej reklame a inzercii. Neprešlo jazykovou úpravou. Tlač: Západoslovenské tlačiarne Skalica, s.r.o., www.zapadotlac.sk, Adresa 
redakcie: MsÚ Holíč - Fajansa, Bernolákova 3, tel.: 034/660 29 42, 668 23 28, fax: 034/668 22 12, e-mail: holican@holic.sk. Vydávanie povolené ONV odbor kultúry v Senici pod reg. číslom 32/kult/76.

35 RO(C)KOV
DRIVE ROCKU  HOLÍČSKEJ LEGENDY

P O K U S Y
Zdenek Pradlovský st. – gitara, Zdenek Pradlovský ml. – bicie, 

Vilo Petrák – bass, Petr Nejezchleba – spev
+ hostia a členovia starých POKUSOV

3.3. 2012 HOLÍČ  R-club Classic o 21.00 hod.
Vstupné  3,- eurá/ 80,- Kč

Trojica ocenených (zľava) najlepší strelec, brankár a hráč.

Národné finále latky piatich miest

Atletické preteky „Brána k OH“

Víťazný tím Iskry Holíč. 

vetnej časti ligovej súťaže. Naše 
nádejné talenty z prípravky budete 
môcť prísť povzbudiť na úvodný 
jarný duel v sobotu 24. marca. Iskra 
Holíč privíta na svojom štadióne sú-
pera z Kútov.
Výsledky: 
Holíč - Kopčany 3:0  (Stachovič, 
Čech, Nejedlík),  
Stará Turá - Mutěnice 4:1, 
Mutěnice - Holíč 0:3 (Mráz 2, Krčík), 
Kopčany - Stará Turá 1:0,  
Mutěnice - Kopčany 0:1, 
Holíč - Stará Turá 5:0 (Marenčík 2,  
Nejedlík, Jurenka).

Tabuľka po základnej časti: 
1. Holíč 11:0 9b, 2. Kopčany 2:3 6b, 
3.St.Turá 4:7 3b, 4.Mutěnice 1:8 0b
O 3.miesto: 
St.Turá - Mutěnice 0:0 (1:0 p)
Finále: Holíč - Kopčany 3:0 (Mráz 2, 
Jurenka)

Text L.Novák, foto K.Vikor

V  Bratislave sa pod patronátom 
manželky prezidenta SR Silvie 
Gašparovičovej uskutočnili atle-
tické preteky pre talentované deti 
a mládež. 22 pretekárov z Holíča 
využilo poslednú možnosť štar-
tu pred majstrovstvami SR. Prvé 
miesta si z bratislavskej haly Elán 
vybojovali v kat.žiakov Jakub Zigo 
v  behu na 600m 1:40min,  Hen-
rieta Vaňková v behu na 500 m 
1:37,96 min. Strieborné medaily 
si vybojovali Ondrej Marenčík 
500 m 1:13,28 min, Kornel Ivičič 
v  guli 14,74 m kat.dorastu a Do-

minik Pavka vo výške 189 cm v 
kat junior. Adam Votruba obsadil 
3.miesto vo výške výkonom 189 
cm. V osobnom rekorde 13,37 m 
sa na 4.priečke umiestnil Samuel 
Gorta. Príjemne prekvapili v behu 
na 60 m Barborka Darebná(10r.) 
časom 10,05 sec a Zuska Pikálko-
vá (11r.) časom 10,03 sec. 
Za svoje výkony bola zaradení do 
výberu Centra talentovanej mláde-
že trojica holíčskych atlétov Domi-
nik Pavka, Kornel Ivičič a  Adam 
Votruba.

Roučka

V Banskej Bystrici sa 8. 2. uskutoč-
nilo slovenské finále v  skoku vyso-
kom. 
Z trojice holíčskych výškarov sa 
najviac darilo Dominikovi Pavkovi, 
ktorý sa umiestnil na 2.mieste vý-
konom 190 cm v  kat.juniorov, On-
drej Marenčík v kat.dorastu obsadil 
3.miesto výkonom 185 cm (os.rek.) 

a 3.miesto obsadil Michal Ďurkáč 
v kat.mužov výkonom 205 cm.
Vo vypredanej banskobystrickej 
hale sa výborne predstavil Matúš 
Bubeník vynikajúcim výkonom 225 
cm. Je to jeho os.rekord, ktorým za-
ostal len 1 cm za limitom na ME a 3 
cm za limitom na OH.




